
Virksomhedstilfredshedsundersøgelse for AMU Nordjylland 
 
 
Virksomhedstilfredshedsundersøgelsen er gennemført i oktober – november 2016 blandt de virk-
somheder som har elever på grund- og hovedforløb på AMU Nordjylland. 
 
I alt har 63 virksomheder deltaget i undersøgelsen, fordelt på alle grund- og hovedforløb. 
 
Baggrundsspørgsmål: 
1. Angiv venligst din virksomheds størrelse.  Angivet i 

% 
Enkeltmands-
virksomhed 

1 – 10  
medarbejdere 

11 – 50  
medarbejdere 

51 – 200  
medarbejdere 

201 – 500 medarbej-
dere 

Over 500  
medarbejdere 

0 
 

14 44 38 2 2 

 
2. Hvor tit er virksomheden i kontakt med AMU Nordjylland i forbindelse elevens uddannelse 

i praktikperioden (telefonisk, via mail eller personligt)?  
Angivet i 

% 
Har aldrig haft kon-

takt 
1 – 3  

Gange om året 
4 - 6 

Gange om året 
7 – 12  

Gange om året 
Over 12  

Gange om året 
Har aldrig haft behov 
for kontakt til skolen 

5 56 24 8 2 6 
 

 
Elevens præstation: 
3. Brug en skala fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst: Angivet i % 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Elevens praktiske færdigheder er tilfredsstil-
lende 

0 0 3 2 5 8 11 23 21 27 

Eleven kan begå sig tilfredsstillende på ar-
bejdspladsen 

0 0 3 0 2 3 11 29 19 33 

Eleven er motiveret for at lære nyt 
 

0 0 2 3 3 0 13 22 24 33 

Elevens viden om fagområdet er tilfredsstil-
lende 

0 0 2 2 6 10 19 19 19 23 

 
Samarbejde: 
4. Brug en skala fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst: Angivet i % 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Samarbejdet med skolen om elevens udvik-
ling, så de når uddannelsens mål, fungerer 
godt  

5 0 2 0 12 5 19 21 18 18 

Virksomheden ved, hvad eleven arbejder 
med i skoleperioderne 

0 5 7 7 7 8 17 23 17 10 

Skoleperioderne supplerer praktikforløbene 
godt 

0 2 4 5 11 14 16 25 7 16 

 



Information og vejledning: 
5. Brug en skala fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst: Angivet i % 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Virksomheden har den information om reg-
ler og mål for oplæringen i praktikperioder-
ne, der er brug for til at planlægge oplærin-
gen 

2 2 7 0 8 5 18 25 12 22 

Virksomheden ved, hvem der kan kontaktes 
på skolen om forhold, vedrørende eleven i 
praktik 

2 0 0 0 2 3 7 22 20 44 

Virksomheden har fået den hjælp, der var 
brug for i forbindelse med indgåelse af ud-
dannelsesaftaler 

2 0 2 0 3 0 3 28 20 42 

Virksomheden har den nødvendige informa-
tion om eleven i skoleperioderne (fravær, 
prøveresultater mv.) 

2 2 5 3 8 0 8 24 19 29 

 
Generel vurdering/samlet tilfredshed 
6. Brug en skala fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst: Angivet i % 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Hvor tilfreds er virksomheden alt i alt om-
kring samarbejdet med AMU Nordjylland 

0 0 2 0 5 5 11 27 19 31 

I hvilken grad lever samarbejdet med AMU 
Nordjylland op til virksomhedens forvent-
ninger 

2 0 2 0 8 3 10 30 17 29 

 
 
 


